

洛阳·城事

闯关步步惊心,互助让人动心

“情定密室,逃脱单身”相亲会成功举办,如果错过,您可关注11日的精品相亲会



男女嘉宾努力寻找闯关线索

□记者 杨柳/文 记者 王澍
社区特约记者 蔡福庆/图

神秘的隧道、神秘的密码锁……7月4日下午,由晚报

亮出自己,勇敢寻爱

4日下午1点,此次相亲会还未开始,密室逃脱俱乐部就来了不少打扮入时的帅哥靓女。刚开始,他们还有些拘束,就算坐在一起也还是默默地玩手机。经过工作人员的引导,他们很快放下矜持,三

义务红娘帮帮团举办的“情定密室,逃脱单身”相亲会结束。这是一场打破传统方式的相亲会,这是一次集知识与趣味于一体的真实体验,这是

五成群聊得热火朝天。下午2点,此次相亲会开始。主持人首先请男女嘉宾勇敢地向大家作自我介绍。“大家好,我是做服装销售的……”“我的工作是楼盘销售顾问……”“我开了一个

一场集脑力与体力于一身的双重挑战,众多单身男女嘉宾在突破密室的层层关卡时打破初识的尴尬,增进彼此的了解,度过了一个愉快的下午。

舞蹈工作室……”“我是卖家具、建材的……”听着美女们的自我介绍,有人感慨:“来参加这个活动真好,就算没找到对象,能认识这么多朋友,买衣服、买房子、学跳舞、装修房子……样样都不用愁了!”

密室逃脱需要勇气,更需要智慧

结束自我介绍环节,此次相亲会的重头戏密室逃脱开始了。根据密室主题不同,工作人员把男女嘉宾分成4队,分别进入4间密室进行挑战。

在进入密室前,要选出队长。“我是一名工程师,玩逻辑推理最在行,大家相信我吧!”14号彭先生话音刚落,就有不少女嘉宾向他投来了敬佩的目光,毕竟在机关重重、危机四伏的密室里,有个可靠的队

长会让人增加安全感。记者跟随彭先生这一队进入了“古墓传说”密室。在该密室里伸手不见五指,还不时传来几声怪叫,着实恐怖。“我在前面为大家开路,女士走中间,几名男士走后面。”队长就是队长,一马当先走在最前面,大家提着马灯,打着手电,借助微弱的光,绞尽脑汁地破解谜题。

“啊!”一声尖叫突然传来。原来,一名女嘉宾被墙上

的鬼脸吓了一跳。“别怕,别怕,都是假的!”队长马上送上贴心安慰。

短短的一个小时转瞬即逝,虽然大家最后没有闯关成功,但女嘉宾的细心和智慧、男嘉宾的勇敢和贴心给彼此都留下了深刻的印象,原本陌生的单身男女们早在游戏中打成一片。

从现场效果来看,此次相亲会效果极好,好几对单身男女嘉宾最终甜蜜牵手。

下一场精品相亲会等你来

看到上面的介绍,没来参加此次既特别又好玩的相亲会的您,有没有感到一丝遗憾?如果您已经心动,那就千万不要错过我们下一场相亲会。

11日,本周六下午,我们将在远见水岸别墅区举办一场面向高素质、高学历、高收

入“三高”人群的“蛋糕、啤酒、音乐、烧烤”精品相亲会。这不单单是一场相亲会,更是一场夏日狂欢。来一起嗨吧,认识更多优秀的朋友,遇见你心仪的那个人,享受浪漫之旅。

不知道远见水岸别墅区

“机器人爸爸”科技公益课开讲

无论您是想当志愿者还是想带孩子来听课都可以拨打电话咨询

□记者 徐翔 见习记者 刘心

还记得那个手工制作智能机器人陪孩子玩的“机器人爸爸”纪国亮吗?(相关报

道详见2月10日晚报A11版)在刚刚过去的双休日,他的暑期科技公益课正式开讲了。20多名孩子将在他的无偿帮助下,接触和学习诸如3D打印等最前沿的科技。

教室座无虚席,家长孩子都入迷

纪国亮的科技公益课教室设在凯旋路某大型写字楼的一间办公室内,4日进行了正式开班后的第一讲。当日,很多家长早早就带着孩子来到教室,这间60平方米的教室座无虚席,有些家长干脆站着听课。

来听讲的孩子都是经纪国亮精心筛选的,他希望帮助那些有一定基础又真正喜欢科技的孩子。

通过幻灯片,纪国亮向孩子和家长介绍了科技公益课的主要内容,并用他教育儿子的亲身经历告诉大家,科技创新应从娃娃抓起。

“我在40岁时才正式开始搞发明,我不想让孩子也像我一样,所以我要帮助他尽早打开科学之门。”纪国亮的话博得了在场所有人的热烈掌声。

“我会把我的知识全部无偿地教给孩子们。20年

后,如果他们有人成为社会精英,他们会来感谢我,我的目的也就达到了。”纪国亮说。

机器人、航拍器、3D打印机……纪国亮用一个个发明,把大家带到了神奇的科技世界,不但孩子们听得如痴如醉,连一些家长也入了迷。

“纪老师教育孩子的方式和理念,是对传统教育的一种改变。我女儿平时很难坐这么长时间,你看这都半个小时了,她一动也没动。”王女士说,不少家长会给孩子报各种各样的课外班,通过此次科技公益课她感受到,孩子兴趣的重要性。

方先生的女儿和纪国亮的儿子是同学,正是纪国亮多次到学校给大家展示和介绍机器人,才激发了方先生的女儿对科技的兴趣。

如果志愿者足够多就能吸引更多孩子来听课

科技公益课之所以能顺利开讲,是因为纪国亮得到了朋友们的大力支持。授课的这间教室便是洛阳市发明者协会副会长王雪飞无偿提供的。

“我们有人出人,有力出力,就是为了和国亮一起,向更多孩子传授科技知识。”王雪飞说,他们希望这些孩子能成为推动洛阳科技创新的娃娃军。

纪国亮是市质量技术监督检测中心的员工,平日要上班的他只能利用双休日为孩子们上课。

“目前,我们最大的难题就是人手不够,希望有更多的志愿者,尤其是就读相关专业刚毕业的大学生能加入。”纪国亮说,如果有足够多的志愿者,科技公益课就能吸引更多孩子。

目前,纪国亮正在摸索科技公益课的发展模式,不排除将来给志愿者发放劳务费的可能。

如果您想加入纪国亮的公益组织或者想为孩子报名听课,可拨打电话13937971710(黄女士)、13523608360(袁先生)。